



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК поздравили малышей из крымского специализированного дома ребенка с наступающим Новым годом



В канун самого долгожданного доброго праздника руководство и сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю побывали на ярком утреннике в специализированном доме ребенка «Елочка».

В социальном учреждении живут, воспитываются и получают круглосуточное лечение особенные дети, имеющие заболевания нервной системы, с нарушением психики и поведения, слуха и речи.

Первый заместитель руководителя Главного следственного управления Евгений Руднев, обращаясь с поздравительным словом к коллективу дома малютки, отметил важность той



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

помощи, которая оказывается в стенах учреждения для детей с различными диагнозами, и от грамотных действий медработников и педагогов будет зависеть будущее детей, нуждающихся в особенной заботе взрослых.

Евгений Владимирович вместе с руководителем управления по расследованию особо важных дел Максимом Чугуновым и сотрудниками Главного следственного управления пожелали коллективу и детям крепкого здоровья. Офицеры после яркого утренника пообщались с малышами и передали для них развивающие игры и творческие наборы.

Директор дома ребенка Наталья Белобородова поблагодарила сотрудников Следственного комитета России за чуткое внимание к детям и жизни коллектива, выразив уверенность, что под кураторством таких внимательных и заботливых шефов учреждение будет активно развиваться.

Изображения



27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1849287>